

г. Тагил, Свердловской обл.

«ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ»

## Куклы-марионетки Л. Лопачева



Несколько лет назад художественный руководитель клуба Ново-Тагильского завода Леонид Иосифович Лопачев впервые увидел театр марионеток. Этот вид искусства его заинтересовал. Артистка Донская рассказала «секрет» работы с куклами-марионетками. Тов. Лопачев решил сам создать такой театр.

В течение шести месяцев он делал поиски образов кукол циркового жанра—жонглеров, акробатов, клоунов, танцоров, гимнастов. Труды увенчались успехами. Не так давно юные зрители познакомились с первой работой т. Лопачева. Они увидели «деревянных человечков», выполняющих сложные цирковые номера. Куклы-марионетки Л. И. Лопачева известны не только детям, но и взрослым, которые смотрели спектакли театра марионеток на избирательных участках.

На снимке: Л. И. Лопачев со своими куклами-марионетками.

Фото Н. Бурашикова.